

12台“救命神器”投放使用！ 广东福彩助力潮州打造“急救安全网”

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 粤福彩 插图 采采



多方合力， 共筑“急救圈”

据了解，此次广东福彩“公益福彩 助在身边”活动启动仪式暨自动体外除颤器(AED)使用培训会议在潮州市社会福利院养老服务运营管理中心举行，12台“救命神器”AED投入使用。该活动由广东省福利彩票发行中心支持，广东省蓝态幸福文化公益基金会承办设备安装、培训等相关工作，共同助力潮州市公共场所急救设施建设，为人民群众生命安全保驾护航。

潮州市民政局有关负责人

表示：“AED的普及是城市文明和温度的体现。感谢广东福彩和蓝态公益基金会的大力支持，让潮州的‘急救圈’更有速度、更有力量。”

蓝态公益基金会理事长强调：“每一台AED都是生命的希望。我们将继续做好设备维护和人员培训，确保‘救命神器’关键时刻用得上、用得好。”

聚焦基层， 守护“最后一米”

本次AED接收单位包括潮州市蓝天救援志愿者协会及11个乡镇社工站(三饶镇、凤塘镇、

钱东镇、高堂镇、枫溪镇、归湖镇、古巷镇、凤凰镇、文祠镇、柘林镇、联饶镇)。社工和志愿者是服务群众的“最后一米”，通过培训，提升社工、志愿者的急救能力，守护人民群众生命健康安全。

坚守公益初心，汇聚爱心力量，中国福利彩票由国家特许发行，以筹集社会公益金为目的，是推动社会福利和公益事业发展的重要力量。“中国福彩一起造福”，“公益福彩 助在身边”，广东福彩倡导更多的社会爱心力量积极参与和支持社会福利和公益事业的建设和发展，不断增进民生福祉。



“公益福彩 助在身边”活动现场 图/广东福彩

1.潮州市蓝天救援志愿者协会
2.三饶镇社工站
3.凤塘镇社工站
4.钱东镇社工站
5.高堂镇社工站
6.枫溪镇社工站
7.归湖镇社工站
8.古巷镇社工站
9.凤凰镇社工站
10.文祠镇社工站
11.柘林镇社工站
12.联饶镇社工站

大号强势 连号再现 ——福彩玩法走势

双色球：01、08、17、20、
21、22后区：01、02、10。
福彩3D：01、03、08。
(源源)



44070195 福彩销售站点，便进店购买了几张刮刮乐玩一玩，没想到其中一张“超给力”即开票刮出惊喜。”陈先生话语间既高兴又激动，“买彩票既为公益作出贡献，又是一种休闲娱乐，我会继续以健康理性的心态支持福彩公益事业。”

当天下午，大奖得主陈先生(化名)和妻子一起来到梅州市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据陈先生介绍，他购彩已有多年，电脑票和刮刮乐都会买。“上午，我和妻子像往常一样一起去买菜，回家的路上经过

温度，以后会积极参与公益，将这份温暖和善意传递。”

现场，佛山福彩还设置了公益宣传展位，展现福彩公益金的筹集和使用情况，传播福彩公益理念。通过生动的图文展示和工作人员的细致讲解，越来越多的市民了解到福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，以及福彩公益金在持续支持社会保障金、助力社会福利和公益事业发展中所作出的积极贡献。

相关负责人表示，佛山福彩积极探索“福彩+婚庆”模式，将公益福彩和集体婚礼巧妙融合，希望让更多的人了解福彩、认识福彩。未来，佛山福彩将持续探索多元融合的路径，创新公益宣传形式，进一步推动福彩公益事业高质量发展。

(文/黄颖琳 袁苏华)

佛山福彩助力“520集体婚礼”

让幸福和幸运双向奔赴

5月20日，佛山市三水区“河口百年车站”主题公园化身浪漫殿堂，“情定三江·爱在百年”520中式集体婚礼甜蜜启幕。12对新人身穿华服戴上凤冠，行古礼、结连理，以传统婚俗诠释婚姻的郑重与承诺。佛山福彩甜蜜助力，为集体婚礼增添公益色彩，让幸福和幸运双向奔赴。

活动现场，由佛山福彩精心打造的“爱的见证处”成为热门打卡点。在见证处拍照打卡，即可免费领取福利彩票，让“520”的甜蜜温馨与公益相融合。当天登记结婚的新人，还获得了来自佛山福彩的专属惊喜——赠送两张福利彩票，以及精美的刮刮乐即开票花束。

新人们纷纷表示：“佛山福彩的甜蜜助力给婚礼增添了乐趣和惊喜，让我们感受到公益的

王子木中奖(下)

插图:采采



挂完电话，彩票开奖了。王子木一边看开奖出来的号码，一边拿出彩票对号码。当他看到那几个相同的数字时，心脏猛地一缩，眼睛瞪得溜圆——他竟然中了二等奖。他有点不敢相信，使劲掐了自己的大腿一下：痛。

痛就对了，证明不是做梦。王子木哈哈大笑，激动得一夜没睡。第二天一早，他就迫不及待地赶到福彩中心兑奖。他去得早，没想到还有比他更早的。有意思的是，比他更早的那个幸运儿也戴着墨镜，两人相视一笑，互相道贺：“恭喜!恭喜!”“同喜!同喜!”

拿到奖金后，王子木先是给家中添置了一些家具、新家电，让家中焕然一新。再是将贷款提前还清。

忙完这一切，日子又回到了从前的平静。王子木依旧是按时上下班，依旧每天骑着摩托车，冲着店内喊一声：“老何，给我机选一注彩票。”

日子似乎没有什么变化，但一切又在悄悄改变中。没有贷款的日子是轻松惬意的，王子木渐渐有了些积蓄。

终于，在一个周末，王子木在和女孩聊天时，大胆地对女孩说：“房子准备好了，请问，你愿意做我的新娘吗？”

女孩沉默许久，打出一行字：“你终于说出来了，我还以为要等到地老天荒呢。”王子木的心猛地一跳，这句话如同清晨的第一缕光，瞬间点亮了他的整个世界。(熊燕)

超给力！梅州彩民喜中刮刮乐80万元头奖



记者从梅州市福彩中心获悉，5月12日，梅州再次传出中奖喜讯，梅县区44070195福彩销售站点中出“超给力”刮刮乐即开票一等奖，中奖奖金80万元。这是继“五一”期间梅州市中出“有福”刮刮乐100万元头奖后的又一大奖，真是好运连连。

当天下午，大奖得主陈先生(化名)和妻子一起来到梅州市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据陈先生介绍，他购彩已有多年，电脑票和刮刮乐都会买。“上午，我和妻子像往常一样一起去买菜，回家的路上经过

准的彩票公益金分配政策及《彩票公益金管理办法》进行分配，主要用于补充全国社会保障基金、支持教育助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金以及扶贫等社会公益事业；重点用于老年人、残疾人、孤儿、留守儿童、困难群众等社会福利事业。

每一张福利彩票，都承载着购彩者的爱心，凝聚着公益慈善的力量，肩负着公益使命。理性购彩，量力而行。中国福利彩票，为社会造福，为生活添彩。

(文/黄颖琳 胡晓英
图/梅州福彩)

自我减压

培养兴趣 愉悦身心
释放情绪 放松自我



文明健康 有你有我